
1. 
Vypočítaj:         
2. 9 rovnakých výrobkov stojí spolu 45 €. Koľko takýchto výrobkov môžeme kúpiť za 550 €?
3. Súčet dĺžok všetkých hrán kocky je 36 dm. Vypočítaj povrch kocky v dm2.
4. Zo 600 výrobkov je 97% výrobkov bez chyby. Koľko výrobkov je chybných?
5. 
Vypočítaj:         
6. 
Urč koreň rovnice:  
7. Do športového klubu chodí 48 detí, pričom chlapcov je o 10 viac ako dievčat. Koľko dievčat chodí do klubu?
8. Dĺžky strán trojuholníka sú v pomere 6 : 5 : 9.Obvod trojuholníka je 120 cm. Vypočítaj veľkosť najdlhšej strany.
9. 
Vypočítaj:         
10. 


Vypočítaj hodnotu výrazu    , ak   a 
11. Traja kamaráti majú spolu 33 rokov. Koľko  rokov budú mať spolu o 5 rokov?
12. Koľko m3 je 4,7 hl?
13. Obsah obdĺžnika je 90 cm2. Dĺžka jednej jeho strany je 6 cm. Koľko cm má obvod obdĺžnika?
14. 
  Vypočítaj:         
15. Koľko je 20% z 30?
16. 
Zjednoduš výraz:   
17. Cyklista, ktorý sa pohybuje stále rovnakou rýchlosťou, prejde za 4 minúty 2 km. Koľko km prejde za 2 hodiny?
18. 
Urč koreň rovnice: 
19. Koľko % z plochy útvaru na obrázku zaberá vyfarbená časť?  
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20. 
Do triedy chodí 36 žiakov, z ktorých je   dievčat. Koľko chlapcov chodí do triedy?
21. V klobúku je 15 červených, 12 modrých a 23 bielych guľôčok. Aká je pravdepodobnosť, že náhodne vybraná guľôčka je červená. Výsledok uveď v tvare desatinného čísla.
22. 

Vypočítaj hodnotu výrazu    , ak   
23. V škatuli sú biele a červené cukríky. Počet bielych a červených je v pomere 3 : 7. Červených cukríkov je 21.Koľko je všetkých cukríkov v škatuli?
24. Obvod záhrady tvaru obdĺžnika je 180 m. Dĺžka jej kratšej strany je 30 m. Koľko m2 má jej obsah?
25.    25% z daného čísla je 109. Ktoré je to číslo?
26. Bazén tvaru kvádra má dĺžku  50 m a šírku 20 m. Za koľko minút sa naplní vodou do výšky 1,5 metra, ak bude do prázdneho bazéna pritekať 5m3 vody za minútu?
27. Súčet troch čísel je 100. Prvé z nich je 30, druhé je 60 krát menšie ako prvé. Vypočítaj tretie číslo.
28. 
Zjednoduš výraz:   
29. 
Ktoré číslo treba napísať namiesto   tak, aby koreňom rovnice bolo číslo 5

                                  

30. Vypočítaj uhol  na obrázku:
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